昆明市社会科学院关于2025年度事业单位公开招聘工作人员体检、考察及后续相关工作的公示公告
根据《昆明市2025年事业单位公开招聘工作人员公告》相关要求，昆明市社会科学院2025年度事业单位公开招聘工作人员面试工作已全部结束，现将体检、考察及后续相关工作事项公示公告如下：

一、综合成绩及拟进入体检、考察人员公示

经报名、笔试、资格复审、面试等程序，现将综合成绩及拟进入体检、考察人员进行公示（详见附件1），公示期自2025年6月16日至2025年6月20日（5个工作日）。
二、体检和考察
依据考试综合成绩，在合格分数线上，从高分到低分按岗位拟招聘人数1:1的比例确定参加体检和考察人选。在体检、考察中不合格的人员取消其拟聘用资格，因此产生的空缺从本岗位在合格分数线上的应聘人员由高分到低分依次递补。

（一）体检

1.体检时间和地点

综合成绩公示期满后电话通知（请进入考察体检人员保持电话畅通）；

2.体检项目和标准

参照《公务员录用体检通用标准（试行）》及相关规定执行，其余要求参照《昆明市2025年事业单位公开招聘工作人员公告》执行；

3.需带材料：考生有效期内的身份证原件及复印件、笔试准考证、近期免冠二寸照片两张。

4.体检费用：体检费用由考生自行向体检医院支付，具体金额以医院收费标准为准。
5.注意事项

（1）请考生于体检前认真阅读《体检注意事项》（详见附件2），按照规定时间准时到指定地点集合参加体检。

（2）请考生如实填写相关信息并回答相关询问，对于弄虚作假，或者隐瞒真实情况，致使体检结果失实的考生，按有关规定处理。

（3）特别提示考生体检前避免服用可能影响体检结果的各类敏感药物，请不要吃油腻食物、不要喝酒。

（二）考察

（1）考察时间：另行通知（请进入考察体检人员保持电话畅通）。

（2）考察程序：考察按照《云南省事业单位公开招聘人员考察工作规范》具体组织实施。采取实地走访、个别谈话、审核人事档案（学籍档案）、查询社会信用记录、同本人面谈等方法，重点了解考察人选的政治素质、道德品质、能力素质、心理素质、学习和工作表现、遵纪守法、廉洁自律情况，以及是否具有应当回避的情形，身心健康状况，与招考职位的匹配度等情况，同时核实考察对象是否符合报考资格条件、提供的报考信息和相关材料是否真实准确等情况。考察重点突出政治标准，对政治上不合格的，坚决不予聘用。

三、拟聘用公示

体检及考察合格的拟聘用人员在昆明市人力资源和社会保障局官网进行公示。公示期为5个工作日。

四、聘用

拟聘用人员公示期满后，无异议或反映有问题但不影响聘用的，按照有关规定与拟聘用人员办理聘用手续；对反映有影响聘用问题并查有实据的，不予聘用；对反映的问题一时难以查实的，暂缓聘用，待查清问题后再决定是否聘用。

     各级各类国家机关、事业单位在职在编人员须在办理聘用手续前依法解除与原单位的录（聘）用关系。

拟聘用人员在接到通知后，必须在规定的时间内报到。无正当理由逾期不报到者，取消其聘用资格。在拟聘公示期间或期满后至办理聘用手续之前，发现拟聘用人员条件不符或自行放弃的，由招聘单位与主管部门自行确定是否从本岗位已完成全部考试环节的报考人员中，按照综合成绩由高到低依次递补。

五、有关注意事项
（一）请考生及时、持续关注昆明市人力资源和社会保障网及昆明市社会科学院发布的通知、公告及相关文件，知晓政策规定及日程安排，同时务必保持报名时预留的联系电话畅通，如因考生本人未关注公告或电话联络不上造成的一切后果，完全由考生自己负责。

（二）联系电话。昆明市社会科学院：0871-63180179
公示期内如有异议，请拨打监督举报电话：

昆明市社会科学院：0871—63180179；

中共昆明市纪委昆明市监委驻市文化旅游局纪检监察组：0871—65365445；

附件：

1.昆明市社会科学院2025年事业单位公开招聘工作人员综合成绩及拟进入体检、考察人员名单

2.体检注意事项

昆明市社会科学院
                         2025年6月13日

